



**ÚJFEHÉRTÓ VÁROS  
POLGÁRMESTERE**

4244 Újfehértó, Szent István út 10.  
Tel.:(42) 290 000 Fax: (42) 290 003  
E-mail: polgarmester@ujfeherto.hu  
Web: www.ujfeherto.hu



Száma: 3-.....172...../2020.

**TÁJÉKOZTATÓ  
- a Képviselő-testülethez -**

**A legutóbbi testületi ülés óta történt eseményekről, tárgyalásokról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Újfehértó Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet 10. § (5) bekezdés b) pontja alapján a polgármester tájékoztatást ad az előző testületi ülés óta tett fontosabb polgármesteri és alpolgármesteri intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről.

Ennek alapján az alábbi eseményekről, tárgyalásokról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

2020. október 2-án nagy örömmel köszöntöttem 100. születésnapja alkalmából Hajcsák János bácsit, és nyújtottam át neki Önkormányzatunk nevében az oklevelet.

2020. október 3-án a Zajti Ferenc Kulturális Központ által szervezett Idősek Napján vettem részt Alpolgármester Úrral. A korábbi évek hagyományaihoz hasonlóan köszöntöttük az arany- és gyémántlakodalmas házaspárokat ünnepélyes keretek között, illetve a város legidősebb lakosait. Átadásra került a rendezvényen „Magyarország legszebb konyhakertje” helyi díja is. A rendezvény jó hangulatát emelte, illetve fokozta Balázs Klára és Korda György művészek által nyújtott szórakoztató műsor is.

2020. október 5-én a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzat Kistérségi Társulás Társulási ülésén voltam jelen, ahol a Társulás döntött:

- a 27/2020. (X. 05.) számú határozattal, a Pindur Palota Bölcsőde intézményvezető (magasabb vezető) beosztás ellátására új pályázat kiírásáról.
- a 28/2020. (X. 05.) számú határozattal a Pindur Palota Bölcsőde alapító okiratának módosításáról.
- a 29/2020. (X. 05.) számú határozattal a Pindur Palota Bölcsőde Szakmai Programjának módosításáról.
- a 30/2020. (X. 05.) számú határozattal a Pindur Palota Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.

2020. október 6-án az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján, az aradi vértanúk emléknapján a nemzeti lobogónkat félárbocra engedték és főhajtással emlékeztünk a

hősök előtt. Ugyanezen a napon, az 1848/49-es szabadságharc emlékműjénél az aradi vértanúk tiszteletére rendezett megemlékezésen vettem részt Alpolgármester Úrral, Jegyző Asszonnyal és Aljegyző Nővel közösen, és helyeztük el Újfehértó Város Önkormányzata nevében a megemlékezés koszorúját.

2020. október 7-én lakossági fórumon vettem részt, melynek témája Újfehértó Város Településrendezési Tervéhez készített Helyi Építési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet-tervezet megalkotásához szükséges és jogszabályban előírt dokumentációjának véleményezése.

2020. október 8-án családja körében köszöntöttem 90. születésnapja alkalmából Cserkúti Jánosné Margitka nénit, aki 6 gyermeknek adott életet, és 15 unokával és 8 dédunokával is megörvendeztette az életet. Önkormányzatunk nevében nyújtottam át részére az emléklapot és kívántam neki jó egészséget.

2020. október 14-én a Zajti Ferenc Kulturális Központ szervezésében megtartott „Ültess fát, olvass alatta könyvet!” elnevezésű eseményt nyitottam meg, melynek keretében a délután folyamán „Az égigérő fa” című kultúrtörténeti előadás megtartására került sor a Zajti Ferenc Művelődési Központ Közéleti Kávézó helyiségében. A program az EMMI Kultúráért Felelős Államtitkárság támogatásával valósult meg.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a 81/2014. (V. 28.) számú határozatával döntött az Állami Számvevőszéki vizsgálatához kapcsolódó intézkedési terv elfogadásáról. Ezen határozat mellékletét képezi az Állami Számvevőszék polgármester részére tett, intézkedést igénylő megállapításai és javaslatok, melynek 1. d) pontja az alábbiak szerint rendelkezik: „a szállítói kitétség és az Adósságrendezési tv. 4. § (2) bekezdés a)-b) pontjaiban megjelölt helyzet kialakulásának elkerülése érdekében, meghatározott gyakorisággal számoljon be a Képviselő-testületnek az Önkormányzat lejárt szállítói állománya alakulásáról. Intézkedjen a szállítói számlák esedékesség szerinti kiegyenlítéséről vagy a lejárt tartozások átütetkezéséről.” Az Állami Számvevőszék javaslatát szem előtt tartva tájékoztatom Önöket, hogy 2020. október 16-ai állapot szerint Újfehértó Város Önkormányzatának lejárt, 30 napon túli szállítói állománya nincs.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Részvét Plusz Kegyelet Kft. ügyvezetője, Orosz Erzsébet október 15. napján írásban nyújtotta be kérelmét a kegyeleti közszolgáltatási szerződés megszüntetése tárgyában. A temetkezéssel és a temetőfenntartással kapcsolatos feladatokat rögzítő közszolgáltatási szerződést üzleti okok miatt kívánja megszüntetni. Tájékoztatása szerint a feladat ellátása a társaság számára veszteséget eredményez. Jelenleg a szerződés megszűnésének időpontjával kapcsolatban egyeztetési folyamat kezdődik. Amennyiben az időpont tisztázott és a közszolgáltatás további gördülékeny, a lakossági elvárásokat kielégítő ellátásának megoldási terve elkészül, azt a Tisztelt Képviselő-testület elé terjesztem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és tudomásul venni szíveskedjen.

**Ú j f e h é r t ó, 2020. október 16.**



**Dr. Hosszú József**  
polgármester